

Протокол

№

гр. София, 15.01.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 15.01.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова
ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова-Десподска
Ванина Колева

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **11022** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:45 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – [фирма], редовно призован, се представлява от юрк. Х., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ, редовно призован, не се представлява.

Постъпила е молба от процесуалния представител адв. К., на 06.01.2021г., с която не възразява да бъде даден ход на делото в отсъствие на ответника по касация.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д..

КАСАТОРЪТ: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 06.11.2020 г.

ДОКЛАДВА молба на адв. К. - процесуален представител на ответника по касация – КЗП, от 06.01.2021 г., в частта ѝ, в която се заявява, че оспорва касационната жалба и

поддържа подадения отговор. Няма доказателствени искания. Няма да сочи нови доказателства и изразява становище по същество.

КАСАТОРЪТ: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЛАГА молбата на адв. К. - процесуален представител на ответника по касация – КЗП, с характер на писмени бележки.

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ: Моля да постановите Решение, с което да отмените решението на СРС, съответно и издаденото наказателно постановление. Подробни съображения сме изложили в жалбата. Считам, че в основния договор на абоната е посочено, че същият представлява цялостно споразумение между страните, като се сключва с приложение към този договор, именно затова считаме, че не е налице твърдяното неспазване на Заповед №141/2019г. Алтернативно, относно искането за намаляване размера на санкцията, в наказателното постановление не е изложен нито един мотив - защо органът е определил този размер.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че подадената касационна жалба е неоснователна и недоказана. Решението на въззивния съд е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:48 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: